## 武汉当代明诚文化体育集团股份有限公司 关于发行定向融资计划的进展公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗 漏. 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、融资计划概述

武汉当代明诚文化体育集团股份有限公司(以下简称"公司")分别于 2019 年 12 月 30 日、2020 年 1 月 16 日召开了第八届董事会第八十四次会议及 2020 年第一次临时股东大会, 审议通过了融资计划的相关议案, 同意公司通过向武汉 金融资产交易所申请发行定向融资计划以筹集资金。

以上内容详见公司分别于 2019 年 12 月 31 日、2020 年 1 月 17 日在《中国 证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》和上海证券交易所网 站(www.sse.com.cn)公开披露的内容(公告编号: 临 2019-153 号、临 2019-155 号、临 2020-004 号)。

## 二、融资计划进展情况

公司近日收到武汉金融资产交易所的通知,告知公司提交的在其非公开发行 的定向融资计划备案申请材料符合《武汉金融资产交易所定向融资计划产品规则 (试行)》的规定,现接受备案。

本次定向融资计划具体名称为"武汉当代明诚文化体育集团股份有限公司 定向融资计划(2020) I1718001号"。计划发行规模不超过2.36亿元,发行期限4 年期,发行对象为武汉金融资产交易所认定的合格投资者,所募资金拟用于补充 公司流动资金。

## 三、备查文件

1、《接受备案通知书》

特此公告。

武汉当代明诚文化体育集团股份有限公司董事会 2020年6月4日